
　　　　　　令和２年度

横須賀市立衣笠中学校

調査対象：児童・生徒

集計対象：全体（ｎ=360人）

1 2 3 4 5 9

設問 質問内容
とてもそう

思う
そう思う

あまり思わ
ない

まったく思
わない

わからない 無回答

68 173 72 11 35 1

(19%) (48%) (20%) (3%) (10%) (0%)

117 142 69 24 8 0

(33%) (39%) (19%) (7%) (2%) (0%)

65 194 70 15 16 0

(18%) (54%) (19%) (4%) (4%) (0%)

133 155 49 9 14 0

(37%) (43%) (14%) (3%) (4%) (0%)

86 153 80 24 17 0

(24%) (43%) (22%) (7%) (5%) (0%)

112 180 37 14 16 1

(31%) (50%) (10%) (4%) (4%) (0%)

112 150 57 17 24 0

(31%) (42%) (16%) (5%) (7%) (0%)

62 112 85 69 32 0

(17%) (31%) (24%) (19%) (9%) (0%)

92 118 56 29 64 1

(26%) (33%) (16%) (8%) (18%) (0%)

127 140 45 9 39 0

(35%) (39%) (13%) (3%) (11%) (0%)

111 141 61 20 27 0

(31%) (39%) (17%) (6%) (8%) (0%)

66 154 73 22 44 1

(18%) (43%) (20%) (6%) (12%) (0%)

100 176 55 12 17 0

(28%) (49%) (15%) (3%) (5%) (0%)

132 120 65 29 14 0

(37%) (33%) (18%) (8%) (4%) (0%)

66 141 97 40 15 1

(18%) (39%) (27%) (11%) (4%) (0%)

94 163 71 21 11 0

(26%) (45%) (20%) (6%) (3%) (0%)

35 54 120 103 47 1

(10%) (15%) (33%) (29%) (13%) (0%)

65 154 73 18 50 0

(18%) (43%) (20%) (5%) (14%) (0%)

66 121 74 23 76 0

(18%) (34%) (21%) (6%) (21%) (0%)

18
学校の施設・用具等はよく点検、修理されてい
て、安全に生活・学習ができている。

19
学校は､家庭との連絡・連携を大切にしてい
る。(学校は家庭と協力し合っている。）

15
あいさつは自分から行い、大きな声でしてい
る。

16 掃除に積極的に取り組んでいる。

17 地域の行事へ積極的に参加している。

12
仲間との協力や社会のルールについて学ぶ機会
が多くある。

13 自分で考え行動している。

14 係や委員会活動に積極的に取り組んでいる。

9
先生は、いじめや暴力など、困っていることに
真剣に取り組んでくれる。

10
先生は、生徒が誤った行動をした時は厳しく指
導している。

11
先生は、生徒が努力したことを認めてくれてい
る。

6
先生は評価や評定について、生徒が分かるよう
に説明している。

7
学校では将来の進路学習（職業・進学）や生き
方について、考える機会がある。

8
悩みごと等で個人的に話したい時、先生は相談
しやすい雰囲気である。

3 授業は分かりやすい。

4
授業では、生徒同士の話し合いや発表・発言な
どがよく行われている。

5
授業で分からないところは、先生や友達に質問
しやすい雰囲気がある。

学校評価アンケート調査　集計結果

1
学校が生徒に身に付けてほしいこと（学校教育
目標）が理解できる。

2 安心して、楽しく学校生活を送っている。



質問1　　学校が生徒に身に付けてほしいこと（学校教育目標）が理解できる。

質問2　　安心して、楽しく学校生活を送っている。

質問4　　授業では、生徒同士の話し合いや発表・発言などがよく行われている。

質問5　　授業で分からないところは、先生や友達に質問しやすい雰囲気がある。

質問3　　授業は分かりやすい。

68 

(19%)

173 

(48%)

72 

(20%)

11 

(3%)

35 

(10%)

1 

(0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答

65 

(18%)

194 

(54%)

70 

(19%)

15 

(4%)

16 

(4%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答

117 

(33%)

142 

(39%)
69 

(19%)

24 

(7%)

8 

(2%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答

133 

(37%)

155 

(43%)

49 

(14%)

9 

(3%)

14 

(4%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答

86 

(24%)

153 

(43%)

80 

(22%)

24 

(7%)

17 

(5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答



質問6　　先生は評価や評定について、生徒が分かるように説明している。

質問7　　学校では将来の進路学習（職業・進学）や生き方について、考える機会がある。

質問8　　悩みごと等で個人的に話したい時、先生は相談しやすい雰囲気である。

質問9　　先生は、いじめや暴力など、困っていることに真剣に取り組んでくれる。

質問10　　先生は、生徒が誤った行動をした時は厳しく指導している。

112 

(31%)

180 

(50%)

37 

(10%)

14 

(4%)

16 

(4%)

1 

(0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答

112 

(31%)

150 

(42%)

57 

(16%)

17 

(5%)

24 

(7%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答

62 

(17%)

112 

(31%)

85 

(24%)

69 

(19%)

32 

(9%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答

92 

(26%)

118 

(33%)

56 

(16%)

29 

(8%)

64 

(18%)

1 

(0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答

127 

(35%)

140 

(39%)

45 

(13%)

9 

(3%)

39 

(11%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答



質問11　　先生は、生徒が努力したことを認めてくれている。

質問12　　仲間との協力や社会のルールについて学ぶ機会が多くある。

質問13　　自分で考え行動している。

質問14　　係や委員会活動に積極的に取り組んでいる。

質問15　　あいさつは自分から行い、大きな声でしている。

111 

(31%)

141 

(39%)

61 

(17%)

20 

(6%)

27 

(8%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答

66 

(18%)

154 

(43%)

73 

(20%)

22 

(6%)

44 

(12%)

1 

(0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答

100 

(28%)

176 

(49%)

55 

(15%)

12 

(3%)

17 

(5%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答

132 

(37%)

120 

(33%)

65 

(18%)

29 

(8%)

14 

(4%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答

66 

(18%)

141 

(39%)

97 

(27%)

40 

(11%)

15 

(4%)

1 

(0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答



質問16　　掃除に積極的に取り組んでいる。

質問17　　地域の行事へ積極的に参加している。

質問18　　学校の施設・用具等はよく点検、修理されていて、安全に生活・学習ができている。

質問19　　学校は､家庭との連絡・連携を大切にしている。(学校は家庭と協力し合っている。）

94 

(26%)

163 

(45%)

71 

(20%)

21 

(6%)

11 

(3%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答

35 

(10%)

54 

(15%)

120 

(33%)

103 

(29%)

47 

(13%)

1 

(0%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答

65 

(18%)

154 

(43%)

73 

(20%)

18 

(5%)

50 

(14%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答

66 

(18%)

121 

(34%)

74 

(21%)

23 

(6%)

76 

(21%)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
とてもそう思う そう思う あまり思わない
まったく思わない わからない 無回答


	児童・生徒_全体

